



金牛创新企业家奖



科达制造董事长 边程

打造一家伟大的企业,我们不是在战胜别人,而是在战胜自己,要不断打破自身认知局限和行业“天花板”,立足全球市场进行整合发展。科达制造已经走过三十一年,未来我们将继续聚焦制造领域,坚定践行全球化的发展道路。



中科星图副董事长、总裁 邵宗有

中科星图作为国内数字地球产品研发与产业化的先行者和领军企业,以科技创新引领发展,着力打造新时代空天信息战略科技力量,赋能千行百业,推动数实融合,致力于向世界贡献中国方案和中国智慧。



鸿路钢构董事、实际控制人 商晓波

鸿路钢构所属的钢结构行业是国家积极鼓励的绿色低碳行业,是建筑业变革的中坚力量。公司将持续改进研发、采购、制造各环节信息化、智能化建设,努力成为技术领先、质量最优、客户最满意的中国最大精品钢结构制造研发基地。



高测股份总经理 张秀涛

高测股份2016年正式进军光伏行业,超前布局新质生产力,以研发创新驱动高质量发展。公司将积极推进智改数转,进一步激发新能源产业作为新质生产力的活力,以新质生产力塑造核心竞争力,引领行业高质量发展。



广信股份董事长 黄金祥

广信股份以优良的品质和服务,在大力发展绿色化工的征程上,践行诚信之举,守护青山绿水之地;在实现公司伟大远景的道路上,拥抱全球化发展浪潮,挑战日益激烈的市场竞争,为推动我国农化行业蓬勃发展再立新功,再创辉煌。



川发龙蟒董事长 毛飞

川发龙蟒按照“稀缺资源+技术创新+产业整合+先进机制”发展战略,坚持磷化工与新材料双轮驱动,构建“硫-磷-钛-铁-锂-钙”循环经济产业链,积极服务国家粮食安全与能源安全战略,力争打造行业一体化头部企业。



金盘科技董事长 李志远

在创新的道路上,公司一直秉承勇于突破的精神,围绕国家战略确立企业的可持续发展的方向——坚持新能源和数字化发展战略,不断以创新模式追求卓越。我们将携手更多的企业伙伴,努力推动行业数字化转型和行业技术进步。



亚辉龙董事长 胡鹏辉

亚辉龙通过不断科技创新、关键技术攻克,实现具有自主知识产权的核心技术产业化。未来,我将继续带领亚辉龙,坚持创新、奋发赶超,努力打造成为更优秀的体外诊断民族企业。



金博股份董事长 廖寄乔

金博股份深耕碳基材料产业化应用十九载,始终坚持“原始创新,自主创新”的发展理念,目前围绕光伏、半导体、交通、氢能、锂电等应用领域打造碳材料产业化平台,持续为下游客户创造价值。



胜华新材董事长 郭天明

胜华新材自成立以来,始终坚持在绿色新能源、新材料领域深耕发展,为推动新能源、新材料行业的发展贡献新的智慧和力量,以高质量地发展回报股东、回馈社会,为人类提供更加绿色、环保的生活环境。



九联科技董事长 詹启军

九联科技将持续提升科技实力,积极拓展业务,引领产业发展。同时希望能在资本市场,与各方齐心协力,促进形成良好的市场生态。



南天信息董事长 徐宏灿

公司作为专业的数字化服务提供商,持续巩固金融科技领先地位,服务数字经济-服务数字中国,与IT头部企业合力打造中国信息产业生态系统。公司将秉承长期主义,坚持创新驱动,为数字化推动中国进步而不懈奋斗!



泰坦科技总裁 张庆

泰坦科技致力于成为中国科学服务首席提供商,充分发挥平台型企业的产业链中优势,以科技创新推动产业创新,以产业升级构建新竞争优势,推动科学服务行业发展,为科技进步贡献自身力量。



国恩股份董事长 王爱国

公司坚定实施以纵向一体化产业平台为中枢,以科技创新为驱动,以大化工、大健康产业为两翼的“一体两翼”发展战略,不断夯实“新材料+”和“胶原+”两大业务核心,通过延伸产业链,打通供应链,提升价值链,构建生态链,持续推进公司高质量发展。



海利尔终身名誉董事长 葛尧伦

海利尔始终秉承“专注作物科学,服务世界农业”的使命,奉行“做好了再说”的承诺,坚持“原药制剂一体化、国内国际一体化”的双轮驱动战略,以持续创新驱动农化行业的发展,不断向“全球农化行业引领者”的愿景迈进。



安孚科技董事长 夏柱兵

在这充满变革与机遇的时代,惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。南孚电池勇立潮头,敢于创新,践行“自强不息,打造民族品牌;殷殷求索,跻身世界之林”的品牌理念,推动“南孚”民族品牌走向世界。



中金辐照董事长 郑强国

将全面贯彻落实新发展理念,积极主动服务国家战略,锐意改革,持续创新,充分发挥行业领军企业示范引领作用,为建设世界一流健康服务企业、推动核技术应用产业高质量发展不懈努力。



大地熊董事长 熊永飞

感谢中国证券报将本届金牛科奖和金牛创新企业家奖颁发给大地熊,我深感荣幸。这对大地熊是一份荣誉,更是一份责任。我们将以此为契机,继续加大创新力度,努力实现企业的可持续发展,为投资者、客户、社会创造更多的价值。



德才股份董事长 叶德才

作为山东省首家国内A股主板上市的建筑业企业,德才股份将紧跟国家发展战略,深耕“新建 新基建”领域,始终贯彻“诚信依德 质量籍才”的核心价值观,聚焦城市更新、乡村振兴等民心工程,打造更多人民满意的优秀工程建筑。



聚石化学董事长 陈钢

聚石化学将继续顺应新材料高性能化、多功能化、绿色化的发展趋势,以“可降解材料”及“塑料绿色循环”为中心,利用“高附加值新材料孵化平台”的技术优势,往高性能绿色新材料的方向进军,不断扩宽材料应用场景,打造绿色新材料生态圈。



艾融软件董事长 张岩

艾融软件紧紧围绕人工智能、虚拟现实两大核心技术领域持续开展产品研发及创新,通过在新技术、新产品、新业务等方面的积极探索,深度参与并推动金融等关键行业的数字化转型进程,践行上市公司社会责任。



同享科技董事长 陆利斌

随着社会对新能源的需求越来越高,未来光伏行业前景广阔。同享科技将继续不忘初心,潜心实业,主动适应市场变化,推动企业创新发展,希望能够乘风破浪,一路向前。



宁新新材董事长 邓达琴

凝心聚力,守正创新。作为国家级专精特新“小巨人”企业,宁新新材深耕特种石墨材料多年,专注于特种石墨的技术研发,以及研发成果的应用和产业化,实现高端石墨进口替代,服务国家新兴产业战略。



雷神科技董事长 路凯林

作为“电竞装备第一股”,雷神科技将充分发挥先发优势和示范作用,加速前行,以“电竞+信创”双轮驱动,打造核心竞争力,激活发展新动能。未来,雷神科技愿与金牛奖一起,坚持长期主义,挖掘创造价值,助力中国资本市场提升吸引力。



万通液压董事长 王万法

从新三板到北交所,万通液压始终秉持“打造液压精品”初心,积极践行社会责任并努力回报投资者。大水之中,方有大鱼。公司将主动拥抱市场与行业的发展改变,与金牛奖一起,共同助力中国资本市场向着更规范透明、开放有活力的方向迈进。



倍益康董事长 张文

倍益康以“康复科技·守护生命”为企业使命,致力于打造以“康复”为核心的医疗健康产业,从医疗与消费出发,满足多场景应用需求。通过持续自主研发和创新,打造自有品牌,深化渠道与品牌之间的良性循环,逐步实现品牌国际化战略。



中航泰达总经理 黄普

公司践行绿色发展理念,为工业企业客户提供节能环保、减污降碳综合解决方案。未来,公司致力于发展成为能源环保领域大型综合服务集团,以高质量发展回报股东、回馈社会。



佳先股份董事长 李兑

“致力成为全球环保热稳定剂最佳供应商”是佳先股份的初心和使命,也展现了国有企业的责任和担当。未来,佳先股份将继续奋勇向前,勇攀高峰,为全球塑料加工的绿色化发展做出更多的贡献。



克莱特董事长 盛军岭

作为先进轨道交通、风电、核电等领域的工业装备通用冷却解决方案的提供者和服务商,国家级专精特新“小巨人”企业、国家制造业单项冠军示范企业,克莱特将坚持创新提升,推进公司高质量发展,回报投资者及相关方。



雅葆轩董事长 胡啸宇

雅葆轩一直秉承“以诚信为根本,以品质赢未来”的经营理念,深耕电子制造领域,提供灵活多样的电子制造服务。同时作为一家公众公司所需要承担的重大使命和责任,我们将初心不改,努力创造雅葆轩更加美好的未来。